

ВРЕМЯ

№ 75 (9153)

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 24 НОЯБРЯ 1991 ГОДА

23 АПРЕЛЯ, 1991 г.
ВТОРНИК

ЦЕНА 5 коп.

Эхо субботника

ПРАЗДНИКА ТРУДА НЕ ПОЛУЧИЛОСЬ

Мы кружили и петляли по улицам и переулкам, ожидая увидеть если не массовый, то хотя бы значительный выход земляков на субботник по очистке города. Увы. Только зря жгли бензин, который по нынешним временам денег стоит. Видимо, что-то произошло, что-то сдвинулось в нашем сознании, если стало неплевать на то, в ухоженном или неухоженном месте мы живем. Все явственнее проступают метастазы местничества, желения натянуть одеяло на себя. Так, АЭМЗ, ссылаясь на наличие коммунальной службы, напрочь отказался убирать закрепленную улицу, занявшись приборкой собственной территории, подключив к этому учащих старших классов школы № 4.

И все-таки будем оптимистами

— город чистился и прихорашивался. Большой объем работ проделали студенты наших профессионально-технических училищ. Трудился люд и возле горкома партии, в девятом микрорайоне, на улице Ворошилова и в других местах.

На ул. Ворошилова наводили порядок более сорока управленцев СМУ-6. Был у них свой транспорт, «Беларусь» с лопатой. Знакомимся с одним из работающих. Им оказался Владимир Афанасьевич Колганов, заместитель главного инженера по монтажу.

— На субботник, — рассказал он, — вышло около 150 человек. Мы занимаемся очисткой улицы, остальные работают на ДСК, АЭМЗ, Зверевском ДОКЕ. Откуда знаю? А мы проехали, проверили. Заработанные деньги пойдут на оказание помощи инвалидам, ветеранам.

Дружно, с улыбками проводили субботник проектанты ВНИПИЭнергопрома. Мы поговорили с женщинами, порадовались их настроению и, пожелав удачи, отправились «колесить» дальше. К сожалению, в этом «дальше» больше нам увидеть

работающих, как мы ни старались и ни терзали глаза, не удалось. И это опечалило — празднике труде, какими были субботники лет десять назад, не получилось. Что-то произошло, что-то сдвинулось в нашем сознании.

С. АНТОНОВ.

На снимке: за работой Н. Д. Полтинина, Н. Ф. Кулешова, Н. А. Дречко, Л. Г. Ольшевская — инженеры ВНИПИЭнергопрома.



ЧЕМПИОНАТ СССР ПО САМБО

Борются женщины

Не часто в нашем городе проходят соревнования высокого ранга. Например, такие, какие начнутся во вторник 23 апреля, — это чемпионат РСФСР по самбо.

16 апреля в горсовете прошло последнее заседание по подготовке и проведению состязаний. Ответственные лица доложили, что в основном все организационные вопросы решены. Размещение спортсменов, их безопасность, медобслуживание, питание и, главное, само место проведения схваток —

в полной боевой готовности.

До этого предполагалось, что соревнования будут идти три-четыре дня. Выяснилось же, что лишь 22—23 апреля будут проходить схватки самбисток.

И еще самое важное для болельщиков: от ангарчан в соревнованиях примут участие три самбистки.

Итак, 23 апреля в 18.30 в спортивном зале СК «Ангара» будет открытие, соревнования же начнутся рано утром.

А. СИДОРОВ.

РУКОВОДИТЕЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЯ

В отделе экологии исполкома Совета народных депутатов имеется новая информация по проблемам экологии и охраны окружающей среды (оригинальные методики определения вредных веществ, услуги по поставкам

оборудования). Желющие могут познакомиться с интересующей их информацией в кабинете № 43 горисполкома, телефон: 2-21-20.

Г. Васильева, зав. отделом экологии.

ДОРОГОЕ УДОВОЛЬСТВИЕ

Ранее прошлогоднего начал свою работу центральный парк культуры и отдыха в нашем городе. И хотя не все аттракционы работают, доход в первые дни достаточно высокий. Причина все в том же, повышении в 2 раза цен.

Чтобы ребенок прокатился на карусельке или самолетишке, родители должны выложить от 40 до 60 копеек за каких-то три минуты. Дорогое удовольствие, но куда денешься?

Наш корр.

КАЗАЛОСЬ БЫ, ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ

мехколонны-30 треста ВСЭСС по сравнению с другими коллективами строительного направления небольшой. В среднем всего 250—270 человек. А посмотрите, какие важные работы он производит для дальнейшей энерговооруженности нашей области!

Как-то уж так получилось, что за последние годы государственный план коллектива верстается из строительства ЛЭП для сельских районов области и соседних с ней регионов.

Электролинейщики, механизаторы, ИТР отдают себе отчет в том, что дальнейшее устойчивое и надежное энергоснабжение колхозов, совхозов — это один из путей к благосостоянию жителей области, так необходимому в наше тяжелое время.

Хватит ныть и стонать по поводу сегодняшней обстановки в стране, — говорит заслуженный строитель РСФСР, заслуженный строитель Бурятской АССР, кавалер ордена Ленина бригадир электролинейщиков Виктор Михайлович Семенов. — Кто создал эту обстановку, кто заварил эту кашу, тот пусть и расхлебывает ее до конца. Наше дело рабочее — дать сельчанам дополнительную электроэнергию и потребовать от них реальной помощи продуктами питания для жителей области. Так я по-рабочему мыслю.

ХВАТИТ НЫТЬ, ПОРА РАБОТАТЬ

— Верно говоришь, Михайлович, — вторит ему бригадир электролинейщиков Эдуард Васильевич Ганн, — мы словно на корабле в шторм: тошнит, а плыть надо. А это значит, ре-

неров, фундам милосердия и правопорядка, горисполкому на научно-исследовательские работы. Всего не перечтешь. За сравнительно небольшой отрезок времени на эти благо-

должна получить в двухкомнатном исчислении 11 квартир.

На 1992 год по долевому участию оформлено 300 тысяч рублей, это примерно на 300 кв. метров жилья. Но успокаиваться на этом нельзя — очередь на жилье составляет 83 семьи, большинство из которых вообще не имеют крышу над головой.

Повседневно проявляя заботу об улучшении быта рабочих, ИТР, занятых непосредственно на строительстве ЛЭП, постройком МК-30 приобрел для каждого строительного участка 8 цветных телевизоров, приличное количество радиоприемников, различного культуринвентаря, видеотехники для показа фильмов на участках.

Большие задачи стоят в этом году перед коллективом МК-30 по строительству линии электропередачи в сельских районах области. Но, несмотря на сложность обстановки в стране, я лично, хорошо зная, на что способен коллектив мехколонны, ни на минуту не сомневаюсь в том, что поставленные перед коллективом задачи будут выполнены.

Строители ЛЭП никогда не искали и не выбирали легких дорог. Б. ШТЕЙНБЕРГ, почетный энергетик СССР.

В трудовых коллективах

ботать и работать, не зная ни на что.

Это мнение не только передовых бригадиров, это мнение всего трудового коллектива мехколонны-30.

В самом деле. Несмотря на сложнейшие географические условия, изношенную вконец технику, перебои с материалами, тяжелейшие бытовые условия на трассе, коллектив мехколонны-30 успешно справился за прошедший год с вводом в постоянную эксплуатацию энергообъектов.

По существу, мехколонна никакого отношения к Ангарску не имеет, разве что дислоцируется на его территории. А посмотрите, какую денежную помощь за счет фонда предприятия оказывает городу на социально-культурные нужды, на помощь детским учреждениям, школам, Дому пио-

родные цели было перечислено 125 тысяч рублей.

Успешно, хотя и с большими потугами, решаются и социально-экономические вопросы. В частности, руководство мехколонны-30 — Александр Георгиевич Михайлов, Валентин Иванович Касьянов, председатель стройкома Сергей Николаевич Ветoshкин — придает самое серьезное значение решению сложной задачи — строительству в городе жилья. По долевому участию с горисполкомом в текущем году МК-30 должна получить на переданные 330 тысяч рублей 330 кв. метров жилой площади. Цены-то подпрыгнули с 240 рублей за один квадратный метр, аж до одной тысячи.

Совместно с фирмой «Энергоспецремонт» в 95 квартале строится дом, в котором МК-30

ЕСЛИ ЧИТАТЬ НЕ ТОЛЬКО „ВРЕМЯ“

Бюро Тюменского обкома КПСС приняло решение настаивать на созыве внеочередного Пленума ЦК КПСС и отставке Михаила Горбачева с поста Генерального секретаря.

«Российская газета».

Директор Братского алюминиевого завода Борис Громов издал следующий приказ: «В связи с ростом цен на товары, услуги и продукты питания, а также высоким уровнем инфляции приказываю оказать материальную помощь всем работающим на заводе в размере 5 рублей за отработанный день».

«Российская газета»

29 апреля одновременно в пяти государствах — Испании, Швейцарии, Венгрии, Австрии и Латвии — состоится пресс-конференция, посвященная проблемам, связанным с Советской Армией. Их организуют отделения Международного общества по правам человека, имеющиеся в этих странах. Цель акции в том, чтобы привлечь внимание мировой общественности к нарушениям прав человека в Советской Армии, и тому, что в мирное время в ней гибнет много людей.

«Советская молодежь», Латвия.

Газета «Экономика и ресурсы» опубликовала прогноз новосибирского экономиста Рюрика Повилейко и его польских коллег, согласно которому уже на следующий год цены станут выше в 40 раз, а затем в 100-160 раз. По подсчетам, обнаруженным в газете, через 7—9 лет обычная буханка хлеба в СССР будет стоить 30 рублей, один килограмм говядины — 150—200 рублей, бутылка водки — 300—350 рублей, визит в поликлинику — самое малое 100 рублей. Вырастет ли при этом, и насколько зарплата, в прогнозе не говорится.

«Собеседник»

На последней сессии Верховного Совета Таджикской ССР принят Закон о республиканском бюджете в 1,343.939 рублей. Однако Таджикистан изыскал и собственные резервы. Кроме налогов, Верховный Совет посчитал возможным ввести сборы за высшее образование с лиц, выезжающих на постоянное место жительства за границу. Советский вузовский диплом для них оценен в 5 тыс. руб.

«Мегapolis».

Как сообщает газета «Северный Кавказ», еще в феврале старейшие города и сел Чечено-Ингушетии угодили муфтия республики ни опслать проклятие спекулянтам. Цены на продукты не упали. Тогда старейшие явились на грозненский рынок и рязршили молодым людям, сопровождающим их, разгромить добро перекупщиков. Результат оказался замечательным. Любители нажиться полностью исчезли с грозненского рынка. Вместе с ними исчезли и продукты.

«Мегapolis».

Народный депутат РСФСР Г. С. КОНДОБАЕВ будет вести прием по личным вопросам 29 апреля 1991 года в 15.00 в здании горисполкома, кабинет № 17.

Предварительная запись по телефону: 2-22-23.

НА ВОЛОСКЕ

◆ К 50-летию НАЧАЛА

Есть мнение А не лучше ли талоны?

Введение продовольственных карточек вместо отдельных талонов на приобретение продуктов, по моему глубокому убеждению, по меньшей мере непродуманно.

Я понимаю, что это, очевидно, сделано для того, чтобы исключить из оборота поддельные талоны, которые, особенно за последнее время, приняли массовый характер. Полно! Можно подумать, что нельзя изготовить поддельные карточки. Деньги подделывают, паспорта, а уж карточки?

При введении карточек, подумайте, сколько работы прибавилось у продавцов помимо отпуска продукции. Ведь надо аккуратно вырезать ножницами каждый талон из карточки. Подумайте также, как в результате этой кропотливой дополнительной работы продавца искусственно увеличиваем и без того длиннющие хвосты очередей.

И, наконец, в основном продукты приобретают люди преклонного возраста — пенсионеры. Что греха таить, у пожилого человека и память не та, что была когда-то, и реакция на происходящее не та. Растерянность от стояния в очередях, усталость и другие «прелести» возраста. Это может в некоторых случаях привести к утере продовольственных карточек. Как в этих случаях должна существовать семья? Голодать в течение квартала? А это уже трагедия!

По моему личному мнению, следует вернуться к ранее существовавшей системе отпусков по талонам, к приему которых для отоваривания продавцам следует относиться более внимательно.

Б. ОГНЕМЕТОВ.

СТАЛИНГРАДСКАЯ БИТВА. Одно из самых жестоких и кровопролитных сражений Великой Отечественной войны, которое длилось 200 дней и ночей. А у меня с ней связан особо памятный случай.

В сентябре 1942 года несколько саперных батальонов 21-й инженерно-саперной бригады, в том числе 132-й, в составе которого был и я командиром роты, переправились на левый берег Волги в 50—60 километрах от Сталинграда. Задача стояла перед нами такая — укрепление и возведение оборонительных инженерных сооружений на случай, если Сталинград падет. Нужно было предупредить дальнейшее продвижение врага на восток страны.

Левый берег отлогий. Вдоль него есть мелкие перекапы и песчаные косы. А сам берег покрыт порослью ивы и тополевым редколесьем со скудной травянистой растительностью. Грунт рыхлый, песчаный. Населенный пункт — деревня — находился на удалении 5—6 км от уреза реки.

Оборонительные сооружения полевого характера должны были возводиться в первую очередь вдоль берега. Поэтому, получив задание на фортификационные работы, моя саперная рота расположилась поближе к

месту работ, соорудив шатры под прикрытием великорослых тополей. Мы устроили своего рода бивак, максимум соблюдая маскировку от воздушных налетов противника.

В наше расположение доносились грохот бомбовых ударов, которые наносила вражеская авиация по многострадальному городу, а также канонада артиллерии и сплошной гул рвущихся снарядов. Над городом четко просматривалось огромное черное облако дыма от пожара.

Укрепляя левый берег, мы строили дзоты, артиллерийские позиции для орудий, окопы, ходы сообщения, блиндажи, командные пункты и другие объекты.

Работали саперы от темна до темна, весь световой день. Задача была очень важная и срочная, находилось под постоянным контролем старших командиров.

В один из теплых октябрьских дней, перед закатом сол-

ца мы оказались невольными свидетелями случая, который сильно нас взволновал, а потом и причинил немало хлопот.

Со стороны города, через Волгу, на броском полете приближался к нашему берегу самолет-истребитель. Через несколько мгновений он оказался на прибрежной песчаной косе, которая от нас была не более чем в 100—120 метрах. На долю этого летчика выпала счастливая удача — не оказавшись этой косы, он плюхнулся бы в воду и утонул.

Все мои саперы, а вместе с ними и я, бегом помчались к самолету. У него были серьезные повреждения: в хвостовом оперении и плоскостях зияли дыры, фюзеляж прошил пулевыми пробоинами, у круглых пробоин свисали ключья разорванной перкали.

Мы окружили летчика, поздравляли с возвращением с боевого задания и хвалили его: надо было умудриться так мастерски посадить на песок подбитый

самолет.

Перед нами был юноша, у которого только начали пробиваться усы. Его румяное лицо выдавало тревожное волнение после пережитого и радость встречи со своими. Он был цел и невредим, не имел ни одной царапины — судьба его пощадила.

Окружив летчика вниманием и заботой, я по-братски после ужина взял его в свой шатер, где после непродолжительной беседы мы уюли и крепко спали до утра.

После завтрака летчик-истребитель (фамилия и имя его я не помню) обратился ко мне с просьбой принять самолет под охрану. Пока он доберется до своей части аэродрома. А уж оттуда придут авиатеchnики и заберут самолет. Он меня заверил, что на это потребуются не более 4—5 дней, и попросил расписку на принятие самолета под охрану.

Я по своей молодости и неопытности не мог отказать в этой просьбе, считая своим долгом

«В»-
РЕКЛАМА

Руководство ИТЭЦ-1 приглашает для работы специалистов кровельщиков в связи с необходимостью ремонта кровли ДК «Энергетик». Оплата по договоренности. Справки по телефонам: 2-39-21; 2-27-88.

7 томов Солженицына

В первом квартале ангарские любители книги пополнили свои библиотеки за счет изданий, распространяемых Всероссийским обществом «Книга». Из последних поступлений отмени три книги Э. Берроуза о Тарзана, детектив А. Кристи «Тайна пансионата», кулинарную серию «Все из муки», «Грибы для вашего стола» и «Блюда из картофеля», цветные издания детской литературы.

Во втором квартале ожидаются очередные поступления

в том числе о Тарзана, о целебных травах, двухтомник М. Митчелл «Унесенные ветром», детективы США и др. Сейчас городское общество книголюбов принимает заявки на 7-томник А. Солженицына (издание хорошее, в твердом переплете, стоимость 150 рублей). Заявки оформляются через первичные организации общества «Книга» на предприятиях города.

В. Жорелев,
секретарь общества книголюбов.

ПОЛИТИКА И МЫ В ОДИНОЧКУ НЕ СПРАВИТЬСЯ

С большим напряжением следил я за ходом очередного внеочередного съезда депутатов России. Вроде, страсти поутихли.

А написать вам в редакцию (кстати, в первый раз) меня побудило некоторое недопонимание, что ли, многим, с кем я общался, ситуации на данный момент.

Не открою секрета, что большинству наших уважаемых ангарчан, как правых, так и левых симпатий, события последних дней (для нас — ночей) доставили много тревожений.

Однозначно то, что цель, задуманная инициаторами съезда, не только не оправдалась, но достигла противоположного эффекта.

С огромным облегчением и удовлетворением я лично воспринял решение большинства съезда о предоставлении Председателю ВС республики Б. Н. Ельцину дополнительных полномочий по выводу республики из

социально-экономического кризиса. Хотя были опасения, что яростная и изощренная демагогия известных «представителей народа» берет верх.

Если депутат С. Горячева, эта поборница святости регламента съезда, но вопреки этому же регламенту в своем выступлении примитивно «открывала нам глаза» на якобы «истинное лицо Ельцина», то депутат Исаев гораздо изощреннее пытался сыграть на сепаратистских, откровенно националистических по своей сути струнах, взывая к национальной псевдогордости автономии России, намеренно забыв, что как раз гордость и мощь России и составляли ее единство.

Принцип стар, как мир: «Разделяй и властвуй». Но это заведомо тупиковый путь, и не стоит повторять. Что же дальше?

На мой взгляд, тревожения улягутся — с одной стороны, эйфория победы демократических сил России пройдет — с дру-

гой. И наступят трезвые размышления о буднях страны. А они настойчиво диктуют мысль: полномочия полномочиями, а одному Борису Николаевичу, будь он хоть семи пядей во лбу, в одиночку с задачей вывода России из того положения, в котором она оказалась, не справиться.

Поэтому единственное, чем мы сможем помочь ему, — всем вместе поменьше энергии и рабочего времени тратить на так называемую «политику» и всю энергию направить на конкретную, за что мы деньги получаем, работу.

Да поможет нам Бог.
БАЖЕНОВ Иван Михайлович.

О себе: 50 лет без двух месяцев. С 1959 года работал на комбинате-16. Последние годы в должности 134 начальником смены. Уволился по состоянию здоровья. Сейчас работаю шофером. В партиях не состою — по разным причинам (пока).

СИБИРСКАЯ ЯРМАРКА — ДЕЛОВЫМ ЛЮДЯМ

ЛИЦОМ К РЫНКУ

Славилась в старину русская земля ярмарками красочными, шумными, с широким разнообразием товаров. Здесь торговали и оптом, и в розницу, здесь оттачивалось мастерство российских коммерсантов.

В наше время ярмарочная стихия уступила место централизованному плано-административному распределению товаров через оптовые базы. И не стало в нашем хозяйстве места коммерсантам. Новый поворот в истории страны потребовал возрождения рынка. Кроме традиционных оптово-закупочных ярмарок, по всей стране начали создаваться региональные коммерческие центры, на базе которых идет возобновление былых ярмарочных традиций.

В нашем регионе таким центром является Коммерческий центр ассоциации сибирских городов, куда входит 90 городов. Региональный Коммерческий центр положил начало «Сибирской ярмарке». Сибирская ярмарка — это периодический рынок Сибири, причем проведенные обследования на ряде выставок и ярмарок в других городах страны показали их высокий

prestij. С 24 февраля по 24 марта 1991 года в Новосибирске была проведена ярмарка товаров народного потребления «Все для всех».

На ярмарке были представлены текстиль, одежда, меха, мебель, товары для быта, приборы и посуда для кухни, косметика, парфюмерия, игрушки, товары для туризма и спортивные, фармацевтические и канцелярские, бытовая электроника, радиотовары, пластмассовые изделия, продовольственные товары, оборудование и сырье для изготовления товаров народного потребления.

На ярмарке были предложены строительные и отделочные материалы, разработки технологии, оборудования, проекты жилых домов, усадеб для индивидуального строительства.

Большим разнообразием и высоким уровнем качества отличалась продукция совместных предприятий.

Заслугой «Сибирской ярмарки» является привлечение зарубежных компаний, которые также представили многообразие своих товаров: одежду, косметику, швейные и вязальные машинки, изделия из стекла, трикотаж, бижутерию, продовольственные (консервированные) товары.

Словом, деловым людям, коммерсантам, торговым работникам было где размахнуться, проявить свои способности. Конечно, не просто было добиться заключения договоров. В связи с ростом дефицита практического любого товара предприятия, фирмы-продавцы, естественно, искали более интересных для себя покупателей. И все же сделки совершались, договаривающиеся стороны находили взаимный интерес. Очень жаль, что представители торговли нашего города не нашли возможным побывать на этой ярмарке. Не заинтересовались ярмаркой и промышленные предприятия города,

которые также могли бы найти для себя выгодные предложения. Тем более, что Ангарском деловые люди интересуются. Узнав, что я из Ангарска, представители фирм предлагали мне свои проспекты, давали визитные карточки, уточняли возможности установления контактов с предприятиями нашего города.

В результате скомплектована подборка проспектов, с которыми деловые люди могут ознакомиться в отделе товаров народного потребления плановой комиссии горисполкома. Особую ценность представляет каталог «Коммерческие предложения», составленный при участии отечественных, совместных и зарубежных фирм и предприятий — участников ярмарки. В этом каталоге предприниматели найдут предложения — купли-продажи, приглашения к совместной деятельности и другие.

Кстати, специалисты ТЭЦ-10 и Ангарской птицефабрики уже заинтересовались предложением Новосибирского производственного кооператива, выпускающего рыбную кормовую муку. Надеемся, что этот кооператив помо-

жет им хотя бы частично решить острую проблему с кормами для рыбы и птицы.

В ближайших номерах газеты будет опубликован план мероприятия регионального хозяйственного Коммерческого центра «Сибирская ярмарка». Думается, что деловые люди смогут выбрать наиболее интересное для себя мероприятие и запланируют участие в нем.

Нет сомнений, что затраты на это окупятся в несколько раз. Ведь участие в ярмарке позволит наблюдать за рынком; сравнить себя с другими, оценить свой продукт глазами конкурента; определить партнера; поддерживать дружеские деловые контакты; наладить новые; увидеть тенденцию на рынке, собрать всю информацию для принятия решения; разглядеть перспективы на рынке; проверить свои возможности; заключить новые контракты; найти эффективные пути сбыта своего товара; продемонстрировать новые изделия; определить коммерческую цену; укрепить и повысить престиж предприятия; изменить образ фирмы; обеспечить выход на новые перспективные рынки.

Помните, успешный бизнес начинается на ярмарке!

Л. СЕРЕБРЯКОВА,
начальник отдела ТИП плановой комиссии горисполкома.

ОТ ТРИБУНАЛА

ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

оказать всяческое содействие и помощь оказавшемуся в беде. Выдал расписку, и мы с летчиком расстались.

В этот же день вечером мне доложили, что днем какие-то люди, похожие по форме на матросов, ходили около самолета. На следующий день сообщили, что те же люди уже залезли в самолет. Чувствуя, что сохранность самолета теперь полностью лежит на мне, я лично осмотрел его и назначил круглосуточную охрану. Часовые докладывали о том, что несколько матросов проявляют интерес к самолету и почти ежедневно появляются узнать, охраняется ли он.

Так продолжалось больше недели, и мои надежды, что не сегодня-завтра придут технари-аэротехники и заберут самолет, оказались тщетными.

Положение мое значительно осложнилось тем, что из штаба саперного батальона я получил приказ о передислокации на 8—10 км вниз по берегу Волги. Бу-

дучи привязанным к самолету, я вынужден был оставить пост по его охране, надеясь, что должины мне; наконец, явился авиатехник.

Увы, прошло трое суток, а хозяева самолета не появились. Зато явился израсходовав паек, мой часовой.

Будучи сильно занятым на выполнении инженерно-стаперных работ, я не сделал тотчас же подмену по охране самолета. А спустя еще двое суток, в нашем расположении появился авиатехник — старший лейтенант. Разыскав меня, он предъявил расписку и, получив мое подтверждение, перешел на официальную форму беседы.

Старший лейтенант заявил мне, что истребитель разграблен в полном смысле этого слова: снят с турели и похищен пулемет, сняты все приборы из кабины, срезан защитный козырек, украдены все боеприпасы, из баков слит бензин. Без пулемета и приборов восстановить бо-

еспособность истребителя будет невозможно.

— Если вы — обратились он ко мне, — не вернете приборы и пулемет, дело будет передано в трибунал со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Трибунал за такие дела не жалует, применяя крайние меры военного времени. После такого ультиматума я растерялся и сник. Однако здравый рассудок не оставил меня. Возникла надежда разыскать похищенное, если приложить усилия.

Не вышло из головы: это дело рук не иначе, как матросов, которые проявляли особый интерес к самолету, видимо, не только ради любопытства, но и в корыстных целях.

Но откуда взяться здесь матросам? Как мне стало известно, военный катер Волжской флотилии в дневное время в целях маскировки прикидывался к нашему берегу в местах, густо поросших ивняком. А матросы отсиживались в кубрике, искали

для себя приключений и развлечений.

И я предложил старшему лейтенанту поехать вместе со мной к самолету и попытаться разыскать, если удастся, катер. По дороге все думал, что же будет со мной, если приборы и пулемет не будут найдены, во что, откровенно говоря, мало верил. Шанс был ничтожный.

Я хорошо понимал, что виноват сам, и просить помилования, снисхождения у меня не было ни прав, ни оснований. Обстоятельства военного времени были против меня. Непростительная халатность и безответственность, а также оплошность с выданной мною распиской поставили меня в критическое положение.

Однако первой неожиданностью для меня стало то, что уже в течение десяти минут нам удалось обнаружить катер, прижатый к берегу в зарослях кустарника.

Мы вызвали командира катера на берег и в категорической

форме заявили, что его матросы разграбили боевой самолет, перечислив все снятое и похищенное.

К нашему удивлению командир катера не стал защищать своих матросов, не стал высказывать сомнений в предъявленном.

Он в нашем присутствии построил свой экипаж и властно приказал:

— Дайте вам десять минут, чтобы все снятое с самолета было доставлено сюда!

Мы не успели выкурить папирсы, как у наших ног лежали все снятые приборы, пулемет и даже часть боеприпасов.

Что я испытал в эти минуты! Напряжение, в каком я находился, сразу спало. Я почувствовал, как приходят вдохновение и радость. Волевым решением командира катера меня спасло.

Не знаю, как потом командир расправлялся за содеянное со своими матросами. У нас же он попросил извинения. После крепкого рукопожатия мы любезно распрощались.

Этот случай я глубоко пережил, и потому он в памяти сохранился по сей день.

А. ДОЛГИХ,
бывший командир саперной роты, капитан.

информация по существу

СНЯТ ЛИ ОБРОК ПРЕЗИДЕНТА?

В НАШЕЙ газете 16 апреля в № 71 был опубликован «Перечень товаров, не облагаемых налогом с продаж», который определен письмом Министерства торговли РСФСР и Министерства финансов РСФСР 11.03.91 (№ 1-1731/33-8 и № 01/57-8).

После этой публикации в адрес редакции пошли письма, звонили телефоны с жалобами на то, что в том или ином случае в магазинах идет продажа товаров, упомянутых в «Перечне», по-прежнему с пятипроцентной наценкой.

Поясняем нашим читателям, что этот документ официален по всей России, в том числе и в Ангарске.

В случае его нарушения отдельными торговыми работниками, обращайтесь в дирекции магазинов или в вышестоящие торговые инстанции. **В. ЗИМИН.**

ШТРИХИ

к портрету художника

АВТОР СОЛНЕЧНЫХ ПЕЙЗАЖЕЙ

УЖЕ много лет слежу за творчеством ангарского художника члена Союза художников СССР Геннадия Константиновича Неупокоева. Часто бывая в его мастерской, на самом верху девятиэтажки, знаком почти с каждой его работой.

Удивляюсь работоспособности этого человека — из каждой своей поездки на природу он привозит солидную серию этюдов, набросков, которые затем стано-

вятся основанием для полотен.

Вот и в этот последний раз Неупокоев вернулся с Байкала. Работы интересные, я бы сказал, прекрасные. Вызывают чувство восхищения и покоя. Ощущение, словно ты сам прикасаешься к природному чуду Байкала.

Безусловно, Геннадий Неупокоев состоялся как художник гораздо раньше. Просматривая его ранние работы, курильскую серию, «Сибирь» нельзя не отметить, что уже тогда у него было свое видение темы. Именно то, что и является неотъемлемым качеством подлинного художника. Видение это как раз то зернышко, которое мы называем талантом. Остальное зависит от работоспособности.

Начинал Неупокоев, как и многие его со товарищи по кисти, с учебы в Иркутском художественном училище. Уже тогда, кроме природного дарования, он обладал огромной тягой к образованию, призванием. Уже тогда у него выявилось доброе качество — работоспособность. Это ведь тоже не каждому дается.

— Жили мы со своим товарищем Володи Карнаушом в одной комнате нашей общежития; — рассказывает Геннадий Константино-



вич. — В свободные творческие дни на целый день уходили на улицы Иркутска писать этюды. Возвращались поздно и тут же раскладывали наработанное за день. Повершись, негде было встать, вся комната заполнялась этюдами и набросками. Шло какое-то соревнование: кто больше и лучше. Споры до поздней ночи. В такие дни мы, наверное, открывали для себя какую-то свою, особую что ли, истину, которая осталась в нас на всю жизнь...

Шло творческое взросление. Открывался свой взгляд на мир. Находили свою манеру работы.

Тема для художника определилась сразу — это красота нашей земли и человек на ней. Сегодня у Неупокоева накоплен немалый творческий багаж.

Со многими работами он неоднократно участвовал в городских, областных, зональных и республиканских выставках. Любители живописи смотрели пейзажи Неупокоева на его персональных выставках в Ангарске, Иркутске, Слюдянке и других городах

области. И почти всегда он получал добрую похвалу от зрителей и критиков.

У нас, у зрителей, свой критерий в оценке творчества художника. Принято считать (а это верно, как аксиома): если после выставки в памяти отчеканивается какая-то из работ, значит, художник не зря старался.

Я, как зритель хорошо помню многие работы Неупокоева. Его пейзажи светлы и солнечны, наполнены воздухом. Недавно мы смотрели в его мастерской последнюю байкальскую серию полотен, красочно ярких, радостных по ощущению. Невольно вырвалось: сделано мастерски, по-сарьяновски! На что художник удивленно заметил: «А ведь вы не первый, кто об этом мне говорит...».

Недавно Геннадий Константинович Неупокоеву исполнилось пятьдесят. Пора творческой зрелости и новых интересных задумок. От всей души пожелаем ему здоровья и новых интересных полотен.

На снимках: Г. Неупокоев в своей мастерской, одна из последних байкальских работ. **А. ХАМЗИН.**

Фото автора.

О ЦЕНОВОЙ ПОЛИТИКЕ

© ИЗ ПОЧТЫ

НЕ ПРОСТО ЦЕНЫ в классическом их понимании, а ценовая политика заставляет нас все более и более сомневаться в порядочности нашего правительства. В последнее время появляется целый букет цен: государственные, кооперативные, комиссионные, договорные... В нашем едином социалистическом государстве выходит, вступает в силу закон о спекулятивных сделках на всех уровнях?

Многие это так и восприняли, побросав работу на государственных предприятиях, а молодежь уже со школьной скамьи окуналась в это море бизнеса.

Я считаю, что в первую очередь этот разброс цен выгоден именно тем, кто ближе располагается к нашей общей кормушке.

Сейчас повальный дефицит на все и вся. И берут наши люди по госценам все, что ни предложат на предприятии. При этом не смотрят ни на качество, ни на размер, ни на нужду в этом товаре.

Наша власть с высоких трибун научилась очень красиво кормить нас словами. Порой может и слезу прошибить, что помнят они о малоимущих, бедных, живущих еще в бараках и землянках, многодетных семьях, дети в которых питаются требухой и

играют в тряпичные куклы, ну и о других людях нашего общества.

Мы же строили социалистическое общество равных. Пусть это останется на совести наших великих кормчих и их же с ними. Нам же никогда не поздно вернуться к справедливости. Я хотел бы предложить следующее:

1) Все цены на продукты и товары повседневного спроса по всей стране без исключения сделать едиными в соответствии с качеством.

2) Все цены на продукты и товары повышенного спроса также без всяких исключений — только комиссионными по курсу наших базаров.

3) Весь доход от продаж по коммерческим ценам должен идти на дотацию к оптовым ценам и на оплату всем беднейшим слоям.

Такой политикой цен мы более или менее выравниваем социальные диспропорции в нашем обществе, и через год можно будет переходить на более цивилизованный рынок.

Хочется верить, что здравый смысл и искреннее желание помочь друг другу в конце концов победят. Ведь производство товаров в нашей стране снизилось не так и много, а товаров все более не хватает. Видимо, где-то они все-таки есть и, возможно, выльются при данной ценовой политике. **В. ЕРИСОВ.**



МСУ-42 ТРЕСТА «СИБХИММОНТАЖ»

для работы на Опытном заводе приглашает:

- инженера-энергетика (средняя зарплата 350 рублей);
- механика (средняя зарплата 350 рублей);
- мастера по изготовлению трубных сборок и нестандартного оборудования (средняя зарплата 350-400 рублей);
- слесарей по изготовлению и сборке металлоконструкций, технологического и сантехнического оборудования и трубопроводов (зарплата по 4 разряду 400-500 рублей);
- машинистов башенных, мостовых и козловых кранов (зарплата 250-300 рублей);
- квалифицированных электросварщиков (зарплата 500-550 рублей);
- фрезеровщиков-строгальщиков (зарплата 450-500 рублей);
- токарей-универсалов (зарплата 450-500 рублей);
- слесарей по ремонту станочного оборудования, башенных, мостовых и козловых кранов (зарплата по 4 разряду 400-500 рублей).

Об условиях труда и льготах, предоставляемых лицам, работающим на Опытном заводе, узнать в отделе кадров. Проезд автобусом № 7 до конечной остановки «4-й поселок». Телефоны: 4-37-33, 9-34-89, 9-32-23, 9-33-94, а также в бюро по трудоустройству.

Ангарский гуманитарный лицей объявляет набор учащихся, окончивших 8 классов общеобразовательных школ, на 1 курс

ГУМАНИТАРНОГО МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОГО ЭКОНОМИЧЕСКОГО

отделений на 1991/1992 учебный год.

Необходимые документы — заявление, табель успеваемости за три четверти и с предварительной оценкой за год принимаются до 10.05.91 г.

Будет проводиться экзамен по профилирующему предмету с 13.05.91 г. по 18.05.91 г.

Приемная комиссия расположена на 1 этаже, кабинет № 113. Работает с 15.00 до 18.00 ежедневно. В субботу с 9.00 до 12.00.

АСБ «ЭББИ»

Отдел экспертизы оказывает следующие консультации: по порядку проведения судебно-медицинских экспертиз потерпевших граждан, судебно-медицинских экспертиз трупов; по порядку установления, определения степени алкогольного опьянения у живых лиц и трупов; по порядку установления возраста; по порядку установления давности позавреждений, причиненных во время боевых действий в ВОВ; по порядку установления изгладимости, давности образования рубцов; по порядку установления степени утраты трудоспособности; по порядку установления действительности, способности к половому сношению мужчин; по порядку решения вопросов при жалобах родственников на неправильно проводимое лечение; консультации адвокатов по вопросам, связанным с причинением телесных повреждений, насильственным наступлением смерти; консультации по вопросам: каким способом изготовлен документ — самодельным или фабричным; подделаны ли документы (трудовые книжки, больничные листы и т. д.) подчистке, травлению, удалению первоначального текста; восстановлению записанных текстов; определению лица, выполнившего текст, подписи; определения подделки подписи; каким способом изготовлены оттиски печатей и штампов.

Обращаться: г. Ангарск, 17-12-блок 1, с 8.00 до 17.00, в будни. Телефон 9-72-32.

26 апреля 1991 года

в СПТУ № 32 проводится ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ.

Приглашаем посетить наше училище учащихся школ города и родителей. Вы сможете совершить экскурсию по училищу, познакомиться с его историей, побывать в учебно-производственных мастерских, учебных кабинетах, в демонстрационном зале, где вам будет предоставлена возможность увидеть изделия для предприятий города и товары народного потребления, выполненные нашими учащимися.

Вам подробно расскажут о профессиях, которым обучают в училище, дадут ответы на интересующие вас вопросы.

Ждем вас в СПТУ № 32 с 9.00 до 16.00

Проезд автобусом № 8, 2 — остановка «Крупской», трамваем № 3, 4, 10 до остановки «Горгаз».

Тел. для справок: 6-12-31; 6-40-42, 3-05-32, 3-01-51.

Коллектив орс п. о. «Тепличный комбинат» выражает соболезнование родным по поводу смерти старейшего работника орс

КУЛЯЕВОЙ
Марии Степановны.

Ангарский городской узел связи глубоко скорбит по безвременной смерти ветерана труда

КРАЗИМАН
Дарьи Афанасьевны

и выражает соболезнование семье покойной.

Коллектив городского родильного дома г. Ангарска выражает искреннее соболезнование работнице роддома Поповой Ольге Тимофеевне по поводу безвременной смерти

сына,

—2-25-46
—2-29-55
—2-36-04
—2-26-58; 2-21-37
—2-23-17; 2-31-19
—2-24-85
—2-32-17
—2-31-19
—2-20-68

Дежурный по номеру —
В. СТАРИКОВ.
Ответственный корректор
Л. ЯЛУНИНА.
♦ Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.
♦ Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции

Ангарская детская музыкальная школа № 1 объявляет набор в подготовительные и первые классы на 1991—92 учебный год по специальностям: фортепиано (6—7 лет), хоровой класс (6—7 лет), баян, аккордеон (9—11 лет), домра (9—11 лет), скрипка (6—7 лет), виолончель (7—9 лет), труба, саксофон, кларнет, флейта (9—12 лет).

Школе занимается по 7-летней и 5-летней программ.

Прием заявлений до 25 мая не ранее школы с 8.00 до 20.00 ежедневно, кроме воскресенья.

Консультации с 20 мая. Наш адрес: Ангарск, ул. Глинка, 24. Телефон для справок: 2-22-01.

«СЛУЖБА СЕМЬИ» № 423-М

Познакомлюсь с ангарчанкой от 20 до 28 лет. Мне 28 лет, рост 172, без вредных привычек. Письма жду с фотографией.

Писать по адресу: г. Ангарск, 42, а/я 4586, для абонента 423-М.

Приглашаем на вечера, которые состоятся 11 мая в 18.00, 18 мая в 18.00, 27 апреля в 18.00 до 40 лет. Тема вечера «ВЕСЕННИЙ МОТИВ». Билеты просим приобрести заранее по адресу: 18 микрорайон, д. 7.

МЕНЯЕМ

3-комнатную квартиру (кв. Б, 54 кв. м, 2 этаж) на равноценную в центре города. Тел.: 2-44-94, 4-57-15. (1420)

Новый видеомаягитфон «Шарп» на автомашину ВАЗ. Возможен вариант. Обращаться: Ангарск-30, до строительства, Гурулеву Я. С. (1290)

3-комнатную квартиру (48,5 кв. м, в центре города, с телефоном) на 2-комнатную. Тел. 3-43-38 (после 19 часов). (1311)

2-комнатную квартиру в г. Усть-Илимске на 2-комнатную в Ангарске. Адрес: Ангарск, 88_2-82. (1428)

2-комнатную квартиру в г. Ангарске (2-й этаж, солнечная, комнаты раздельные, балкон) на равноценную или 1-комнатную в Иркутске. Телефон в Иркутске: 46-77-36. (1431)

Утерянную трудовую книжку на имя Зубрилина Юрия Сергеевича считать действительной. (1326)

В редакции газеты «Время» имеются в продаже билеты журналистской лотереи.

Следующий номер газеты выйдет в четверг, 25 апреля.

Коллектив цеха по выделке шкур искренне скорбит по поводу безвременной смерти

КОРНИЛОВА
Виктора Павловича

и выражает свои соболезнования родным, близким, друзьям покойного.

Коллектив ресторана «Кадр» скорбит по поводу скоростной смерти ветерана труда

ВИЗНМОВОЙ
Марии Сергеевны

и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив МСУ-42 треста «Сибхиммонтаж» выражает искреннее соболезнование старейшему работнику управления Малинину Сергею Сергеевичу по поводу смерти жены

Зиниды Васильевны.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СОВРЕМЕНИК»

ВПЕРВЫЕ В НАШЕМ ГОРОДЕ

представительница
Ордена колдунов России
целительница
СЕРАФИМА

Встречи с ней дают уникальные возможности поправить здоровье, избавиться от оплеса, порчи, снять нервный стресс, получить старинные рецепты мазей и целебных травяных сборов.

ДК «Современник»: 4 мая — сеансы в 17 и 19.30.

5 мая — в 18.30 и 20.30.

Билеты продаются в кассах ДК «Современник» и ДК строителей.

АНГАРСКОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ

ВТОРНИК, 23 апреля
10.00—13.00 — Вечерняя программа от 21.04.91 г. 19.00 — «Юность Бемби» — фильм детям 20.05 — «Если ты не со мной». Худ. фильм. (Индия).

СРЕДА, 24 апреля
10.00—13.00 — Вечерняя программа от 23.04.91 г. 19.00 — Мультфильм. 19.30 — «Искренне ваши». 20.10 — «Кодекс молчаливая». Худ. фильм. В гл. роли Ч. Норрис. 21.40 — Музыкальная программа.

ЧЕТВЕРГ, 25 апреля
10.00—13.00 — Вечерняя программа от 24.04.91 г. 19.00 — Мультфильмы. 19.30 — Музыкальная программа. 20.10 — «Пульс». 20.30 — «Флеш». Худ. фильм.

ПЯТНИЦА, 26 апреля
10.00—13.00 — Вечерняя программа от 25.04.91 г. 19.00 — Мультфильмы. 19.10 — «Искренне ваши». 19.40 — «Кто есть кто». 20.00 — Прямая линия с заместителем генерального директора по быту С. В. Вениаминовым. 20.30 — «Сар». Худ. фильм. 21.40 — Юмористическая передача с участием М. Задорнова. 23.00 — Ночной сеанс.

СУББОТА, 27 апреля
10.00—13.00 — Вечерняя программа от 26.04.91 г. 19.00 — Мультфильмы. 19.30 — «Искренне ваши». 20.10 — «Добрый вечер, Ангарск!». 20.30 — «Афера». Худ. фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 апреля
10.00—13.00 — Вечерняя программа от 28.04.91 г. 19.00 — Мультфильмы. 19.10 — «Искренне ваши». 19.50 — Информационно-развлекательная программа. 20.50 — «Небесный пес». Худ. фильм. 22.20 — «Анонс».

Редакция телевидения оставляет за собой право на частичное изменение программы.

27 апреля 1991 года состоится отчетно-выборное собрание в а/к ГСК-2, 17 микрорайон. Время сбора в 10.00.

ОТВЕТЫ на кроссворд, опубликованный 13 апреля

По горизонтали: 3. Джаз. 4. Финт. 8. Парашют. 9. Вязание. 10. Товар. 13. Скрап. 14. «Русалка». 15. Читинец. 17. Полонез. 20. Ведун. 21. Рампа. 24. Сирокко. 25. Толокно. 26. Раут. 27. Чага.

По вертикали: 1. Саратов. 2. Гималаи. 3. Драп. 5. Тмин. 6. Бювар. 7. Мяска. 11. Рубикон. 12. Нахимов. 13. Скрепер. 16. Декорум. 17. «Пушка». 18. Задор. 19. Шпионаж. 22. Шифр. 23. Юнга.

Спортивно-технический клуб ДОСААФ п. о. АНОС

объявляет набор на платные курсы водителей категории «В». Обращаться: п. Майск, улица Тельмана-16, часы работы: с 9.00 до 18.00. Кроме субботы и воскресенья.

Союз свободных предпринимателей г. Ангарска приглашает директоров малых предприятий принять участие в собрании по рассмотрению следующих вопросов: о выделении земли под посадку картофеля, о предоставлении товаров повышенного спроса и о налогообложении.

Собрание состоится по адресу: г. Ангарск, ул. Героев Краснодона, 15 (квартал 47) 25.04.1991 г. в 18 часов (тел. для справок 2-32-86, 2-31-71).

ПОМОГИТЕ СЛЕДСТВИЮ!

31 января 1991 г. около 11 часов на перекрестке Московский тракт — улица Чайковского произошло столкновение трех транспортных средств: а/м ГАЗ-53, ВАЗ-2101 и ВАЗ-21063. Очевидцем данного ДТП является водитель а/м ВАЗ-2101 красного цвета, который в момент ДТП находился на указанном перекрестке.

Просим водителя ВАЗ-2101, а также других очевидцев, видеющих данное дорожно-транспортное происшествие, позвонить по телефону: 9-16-47, ст. следователю Быковой В. С.

ЦЕНТР ДОСУГА «ОКТЯБРЬ»

хозрасчетного предприятия «РИО ММ» предлагает проекционные художественные видеофильмы 23, 24, 25, 26 апреля:

«Алиса в стране чудес». (Мультфильм). Удачное диснеевское прочтение знаменитой одноименной книги Льюиса Каррала. Сеанс в 10.30.

«Искатели затерянного ковчега». 1981 г. США (Приключения). Первый фильм о знаменитой трилогии Стивена Спилберга, который, пытаясь проникнуть в тайны истории и археологии, оказывается вовлеченным в политическую борьбу. В фильме много восточной экзотики, замечательных приключений. Сеансы: 12, 14, 16.

«Охотники за привидениями-2». (Мистическая комедия). Сеанс в 18.00.

«Ночь демонов». (Ужасы). Сеанс в 20.00.

В кинотеатре «Октябрь» к ВАШИМ УСЛУГАМ открыт прокат видеомаягитфонов. Цена в сутки 40 рублей.

УВАЖАЕМЫЕ АНГАРСЧАНЕ!

29 апреля 1991 года в демонстрационном зале ателье «Люкс» в 18.00 проводится демонстрация авторских моделей с последующей реализацией.

Билеты продаются в салоне ателье «Люкс».

КИНО

«МИР» — Супермен (2 с.). 10, 14, 17, 20.

«РОДИНА» — пляжные девочки. 11 (удл.), 14, 16, 18, 20; 21-50.

«ГРЕНАДА» — Легенда древних гор. 10, 12, Золотоволоска. 14, 16, 18-10, 20-20.

«ПОБЕДА» — Охота на сутенера. 10, 12, 14-20, 16-30, 18-40; 20-40.

«ПИОНЕР» — Третий дракон. 10, 14, 16. Идеальное преступление. 18 (удл.), 20-30.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Горячая цель. (Дети до 16 лет не допускаются). Автостоп. 10, 14, 17-20, 20.

Зал «Восход» — Рождественские сказки. 9-30, 13-30. Фуфель. 11, 15, 17, 19.

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Убийца понавоза. 15, 17, 19.

ДК «ЛЕСНИК» — Орлята Чапая. 15.

КООПЕРАТИВ «ДИАЛОГ»

производит ремонт цветных и черно-белых телевизоров. Заявки принимаются по телефону 6-09-26 с 9 до 16 часов. Выходные дни — суббота, воскресенье.

НАШ АДРЕС:

665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43.

Редактор
О. Н. ТЮМЕНЕВ.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор
заместитель редактора,
общественно-политический отдел
ответственный секретарь и выпускающий
редакторская группа, фотокол
социально-экономический отдел
обозреватель писем
бухгалтерия, прием объявлений и общественная приемная
машиннописное бюро
корректоры

—2-25-46
—2-29-55
—2-36-04
—2-26-58; 2-21-37
—2-23-17; 2-31-19
—2-24-85
—2-32-17
—2-31-19
—2-20-68

Дежурный по номеру —
В. СТАРИКОВ.
Ответственный корректор
Л. ЯЛУНИНА.
♦ Все справки по содержанию объявлений — у рекламодателя.
♦ Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции

Ангарская городская типография управления печати и массовой информации Иркутского облисполкома.

Зак. 470с Тираж 49967.